

letek telénél szót fel a kisedőváz érdeklében. Ugyan az állam nyelven órtani nem tudó néptanítók elejében erélyes intézkedések hirtel fel a kormányt. **Gosztolny** Sándor az állami néptanítók nyugdíjkezelését a közönség felekezeti néptanítókra kiterjesztetni kéri. Nagyrészt vita keletkezett a köznevelési czélok telénél, a hol **Thaly** Kálmán az egész hazát nagy figyelemmel fogadott beszédében szóba hozta az akadémia ügyét a dolgok mélyére látó érveléssel foglalkozott mind a több-kévesbbé alapos vagy alapulad vádakkal, a melyekkel most a magyar tudós társaságot illetni divattá vált. Kiterjesztett Thaly az akadémia pénzügyi helyzetére is s azt meglehetősen szomorúnak festve, határozati javaslatban indítványozta, hogy a kormány utasítsa az akadémia házádoménységéről törvényjavaslat benyújtására. **Trefort** Ágoston vallás- és közoktatási miniszter, a ki gyengekedő állapota miatt most a vitában alig vesz részt, rögtön felállt s elfogadta Thaly határozati javaslatát s a többség hangos helyesléssel pártolta a miniszter kijelentését, de nem úgy **Wekerle** a pénzügyminiszter államtitkár, a ki a leghatározottabban ellenzte Thaly indítványát, mivel az ellenkező az adótervezés alapelve. A többség ép oly hangos helyesléssel fogadta az államtitkár beszédét, mint előbb a közoktatási miniszternek homlokegyenest ellenkező értelmű kijelentését. Ritka dolog, hogy valamely kérdésben a kormány két tagja ugyanegy órában két ellenkező véleményt nyilvánítsanak. **Wekerle** beszéde alatt a kormány párt zavarra láthatólag nem. Tiszta miniszterelnök nem volt jelen s nem voltak tisztában, kire hallgassanak? **Trefort** szavazak-e vagy **Wekerle**? Az államtitkár beszédét kísérő helyeslés növekedéséből arra lehetett számitani, hogy **Trefort** fog szavazni a kormány-párt. A közoktatási miniszter tárczája költségének tárgyalása közben szavazta le a kormány-párt? **Atkület** Tiszáért a főrendiházba, hogy gyorsan jöjjen át, mert baj van. E közben a kormány-párt **Schwarz** Gyula beszélt, pártolja Thaly Kálmán határozati javaslatát. **Tisza** végre áttört a szomszédos muzeumból s könyvben lélekelt a jobboldalra. **Tisza** Kálmán közvetítőleg lepett föl. Mint államtitkár, ellenzte ő is Thaly határozati javaslatának elfogadását, de hogy **Trefort** s támogatóinak is arányhivat epítsen a visszavonásra — ígéretet tett arra, a mit Thaly javaslatára kíván. Igérté, hogy a kormány foglalkozni fog a kérdéssel s kéri Thalyt, hogy eleddig meg ne nyilatkozzon az az anyit színdől szelsőből ismét jelt adta tapintatának. Nem használta ki a kormány-párt zavarát, a melybe az államtitkár elhamarkodott lépése juttatta, hanem csak az ügy érdekét tekintette: Thaly Kálmán visszavont indítványát. A kultuszminiszter költségvetés tárgyalását a nemzeti muzeum telénél a kerények tárgyalása vegett felbeszékítették. A kerények közül csakis a **hevesi** **ferenc** tárgyalást s ezt se felejték be. **Hevesy** közgyűlés felirathoz roszokat kért a képviselőháztól ama serelemért s törvényesítő erőszakoskodásért, a melyt a főispán követett el a közgazgatási bizottságban, a midőn a gyöngyösi polgármesternek mint városarvaszki elnöknek, egy ügében a fegyelmi eljárás követelő indítványt nem bocsátotta szavazás alá, hanem azt már elődöntőnek nyilvánította ama vizsgálóbizottsági jelentés elfogadásával, a melyben a polgármester elleni eljárás megszüntetésének indítványozása mellett javaslatok foglaltattak a jövőbeli ügykezelésre. A mult szombaton **Gajry** Odón a kerényi bizottság elnödjé a főispán védelmére egész teoriat lejtett ki arról, hogy a főispán, mint a közgazgatási bizottság elnökének, igen is jogában van meghatározni azt, hogy mit bocsásson szavazás alá, mit nem. Ma **Abonyi** Géza képviselő, volt hevesyzei szolgabíró állott fel a házban **Kezler** Bela gróf főispán eljárásának védelmére. **Abonyi** Géza gróf másképp adta elő a történetet, mint a mullok a kerényi bizottság elnödjé

s másképp védelmére is azt. **Gajry** azt mondta, hogy a főispánnak joga volt a kérdés felvetését megtagadni. **Abonyi** Géza pedig ma azt állította, hogy a főispán nem tagadta meg a fegyelmi eljárást követelő indítvány szavazását bocsátást, mert eleve kijelentte, hogy a vizsgáló bizottsági jelentés elfogadásával ez az indítvány elvetetnek tekintendő s a kérdés így felvetése ellen senki sem szólalt fel s az illető jelentést egyhangulag elfogadták. **Almássy** Géza előadását nyomban megczófolta **Szedere** Nándor, a ki mint **Hevesy** megczófolta **Szedere** bizottságának javaslata, maga is ott volt azon az ülésen s ő maga is ott egyevgedő óráig beszélt a kérdés így felvetése ellen. A jelentést — mondta — elfogadták mindnyájan, mert abban javaslatok foglaltattak a jövő ügykezelésre nézve s e javaslatokat mindnyájan helyeselték, de a jelentésnek ama része ellen, a mely a polgármester ellen a további eljárás megszüntetését javasolta, a tisztii főügyész rögtön elmondván adott be s ezt külön kívánták szavazás alá bocsátani s a közoktatási bizottság s a főispán s ez a serelem. A vitát különben a kérdésben **Horváth** Ádám kezdte meg, a ki már a kerényi bizottságban is felszólt a kérdésben s ő volt a függetlenség és gyengeköltség párt hivatalos szónoka. **Horváth** Ádám Keeskemet képviselője, új ember, s ez volt maideen speeche. A párt által rábízott feladatnak derekasan megfelelt. Csinos beszédben mutatta ki, hogy a főispánnak nincs joga valamely indítvány szavazás alá bocsátását megakadályozni. Kimutatta, hogy a közgazgatási bizottság tanácskozásai s határozatai jogát sértette meg a főispán eljárása s a bal-s szélsőbaloldali zajos helyeslések között tiltakozott az alkotmányos jogok így lábbal taposása ellen. Bár e tárgy nem volt olyan, a melyly új embernek feltűnni lehet. **Horváth** Ádám mégis elég jelt adta annak, hogy párta benne képzett tehetséget, jó szónokot nyert. **Abonyi** Sándor erős szavakkal támadta a hevesi állapotokat. Közte s a kormány-párt **Almássy** József elegendő összehasonlítás is volt. A méréseket ellenkező részéről **Gulher** Gyula vett részt a vitában a kérdés tüzetes taglalásával, pártolja Horváth Ádám határozati javaslatát. **Tisza** Kálmán miniszterelnöknek polemikus felszólalása után a tárgyalás folytatását a jövő szombatra halasztották. A belügyminiszter a vitában nem vett részt. Felmenthették, hogy **Kezler** főispán a főrendiek karzatóról hallgatta végig a hevesi felirat tárgyalását.

A **főrendiházban** ma tartotta az új elnök **Vay** Miklós báró koronázó székfoglalóját. Nem minden czélatosság nélkül **Schlauch** Lőrinc nagyrádról 1. sz. püspök üdvözölte a főrendiek megbízásából a ház protestáns vallású elnökét. Vay helybe al-elnöknek a ma kihirdetett királyi kezzel **Csáky** Albin grófot nevezte ki. A főrendiház vita nélkül fogadott el több törvényjavaslatot. Csakis **Hellődy** Ernő szólt fel a tartalékosok fegyvergyakorlatáról s a budapesti fegyvergyártól szóló törvényjavaslatoknál.

II.
Elnök: Péchy Tamás; **Jegyző:** Dárdai Sándor, Tibád Antal, Balogh Géza.
Az elnök bemutatta dr. Follmann János és társai békes-nyilvánító választópolgárok kerényét, melyben a Békes-Gyula 1888. január 10-14-én megválasztásának felváltásáért, illetőleg **Csator** Zsigmond megválasztásának megismertésére kerényeznek. Sorozásal a 7. bíráli bizottsághoz utasították. Bemutatta továbbá **Dr. báró** **Sennyey** Pálné lelkét, melyben feltehetően említi férjének elhalálása alkalmából a képviselőház részéről küldött részvénynyilatkozat mely háliját fejezi ki. Tudomásul vették.
Szásy Béla előadja: Benyujta a gazdasági bizottság jelentését néhai Földváry Sándor képviselőhöz volt termelési örvényekről. Bár **Leinprucht** Róziak megdöbbentés iránt betegezzett kerényen tárgyában.
Következik a napirend: a vallás- és közoktatási miniszterium költségvetésének felülvizsgálata tárgyalása.
A népevelési szűkség telénél **Madarász** József arról szól, hogy a népevelési szűkség telénél

25,000 frral kisebb összegben irányozták elő. A népevelés terén a megállapodás ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sürgeti elegendő népiiskolák felállítását s kisedőváz intézkedéseket ország-szerte való létesítést. Kívánja, hogy a magyar állam érvényes tudományszaki ma már hátramaradt. (Ugy van! a szélső baloldalon.) 1000-nél több közösi gyermekei más községbe járnak iskolába. Sür

Róma, febr. 11. (Az Egyetértés távirata). A szenatus megszavazta a czukorvám felmentéséről szóló törvényjavaslát.

Páris, febr. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata). **Boulevard-forgalom.** Háromszázalékos francia jövedék 81.55; olasz jövedék —, ottomán bank —, magyar aranyjéradék 77.25. Szállás.

ÜZLETI HETI SZEMLE.

Az időjárás e héten nem nagyon változott meg; még mindig fagyott a csak ma kezdett ismét kissé langyulni. A vetésnek, a mennyiben megállapítható, a szigorú tél nem ártott, állásuk egyelőre teljesen kielégő.

Gabonauzlet. (Az Egyetértés tudósítása.) Két fontos tényező: a politika és a kemény tél énkénteként e héten a gabonauzlet; a forgalom mennyiség tekintetében ennek következtében jelentékenyen gyengébb volt. Az irány azonban csak a hét elején volt szilárd, később hanyatlott a csapadékos időjárás miatt.

Buza e héten is csak mintegy 4700 tonna érkezett a piacra, de azért nem mondható, hogy a kínálat ennek megfelelően gyenge volt, mert a helybeli magtárakból is elég bőven kínálta a buzát; a malomok részint a hosszantartó kemény tél, részint politikai okok miatt jól tozta le a vásárlást, úgy, hogy minden nap jelentékeny mennyiség buza kelet. Az irány ennek következtében megállapítható, az árak 5 krajczárral emelkedtek mértékességgel. De később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Rozsa szilárd iránt követelt, mert kevés ár érkezett az itteni magtárakból, nem kínáltak sokat, ellenben kedvező vételkörülmények uralkodtak. Összesen mintegy 7000 m. kelet el, mi mellett az árak 5 krajczárral emelkedtek mértékességgel. Vegül maradt 5.55-5.75 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint.

Árpát, takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

Arpa. Takarmányárak se nem kínáltak, se nem kevesek nagyon, az árak mégis nyugodt irány mellett a múlt heti szinten maradtak. Mintegy 6000 mázsa tért a múlt heti forgalom mellett ma jegyezték: 5.35-5.50 frt, készpénzes mellett, mértékességgel minőség szerint. Jobb minőségű árpátban, a később, március 1-én a helyi helyzet kedvezőbbnek kezdett látni, a malomok tartózkodóbbak lettek s a tulajdonosok kénytelenek voltak az árakból engedni némelyik anyagot, a mennyit az előbbi emelkedés lett, hanem azonnali 5 krajczár mértékességgel. A beforgalom mintegy 130,000 mázsa lett. Az irány lanyha és hanyatló. Kivételül finom minőségű buzáért Szolnok és Tápó-Győgyén 5-10 krajczárral magasabb árakat fizettek a budapesti piaconál.

0.75 frt, magyar árú 6-6.25 frt; köleskása 11.50-12 frt, mák két 28-29 frt, szürke 20-22.5 frt, kendermag változatlan 11-11.50 frt; kőmennyag 31-32 forint; búkköny 6.50-6.75 frt; moharmag 11.50-12 forint. Mind 100 kilonként.

Termények. (Márk) Albert czég tudósítása az Egyetértés számára. Szilva. E héten a vetéskelet igen lanyha volt, a kínálati árat, és pedig a boszniai szőlővámminőségű 6%, szerbiai szőlővámért 6%, boszniai 100 dróbert 8, szerbiai 100 dróbert 7, 90 dróbert 8, 85 dróbert 10 1/2 és 75 dróbert 13 forint a vetők nem akarták megjelteni, később olcsóbb árakra számított, így külföldi rendeléseket szorítottak. Nagyobb a beföldi szükséglet fedezésére szorítottak. Nagyobb élelenség inkább a márczius-április és április-májusi szállít-sra történő kitérésről uralkodott, mely határidőre a boszniai szőlővám minőségű 6%, szerbiai szőlővám 6%, boszniai 100 dróbert 7, 90 dróbert 8, 85 dróbert 9 1/2 forint jegyezték 56 kint. Szilvák. A forgalom a múlt héthez hasonlóan szintén megcsökkent, gyenge üzletmenet mellett bőséges árú 12.75, szőlővám 13.75 és 6-szalvónál 11.50-12 forint kintálta 100 kg-ig. Záródék. E czégekben az árak napról-napra emelkedtek, mely körülmény igen a szőlő-tésárak hasonló emelkedéséhez kell magyaráztatni, de a mostani magas sertiárak mellett a hentesek az állatállítást is szűkebb korlátok közé szorították a azért a készletek rendező fogyasztás mellett is folytatást kérték. A múlt héten postvárosi díjazásról jegezték ár e héten 59-59.50 frt emelkedett, eladatot továbbá 3 darabos fehértalpas szalonna 52 és 4 dróbert 51 forint, a vidéki pórték szalonna mai árú 50.90 frt, mely árához még a szokásos tetemes költségek járának.

Szuszítók. (Az Egyetértés tudósítása.) A szuszítók e héten is tartós szilárd iránt követelt, az árak ujjal emelkedtek, csak hogy a fogyasztók még mindig tartózkodó magatartást tanusítanak és így az üzlet csak szűk keretben mozog. Ellenben a későbbi határidőket az üzletrészek nagyobb figyelemmel részesítik, úgy hogy februárius-májusi szállításra 29.75-30 frt máris nagyobb árakat kitérték. Mai jegyzések készenléte: 29.25-29.75 frt nyers szuszítók, 29-29.25 frt finomított szuszítók, 29.50-29.75 frt sajgószuszítók, mind nyagban.

Bortészték. (Az első magyar értékelésről részvevők társaság tudósítása az Egyetértés számára.) Hízott sertiárak után nagyobb kereslet látni, az üzlet megindult, s az árak emelkedtek. Hét átlagos árak: magyar szedett 240-320 hős 514-524 frt, 180-240 kilós 504-514 frt; ven 300 kilonál nehezebb 49-51 frt; vidéki sertiárak 474-49 frt; az átmeneti forgalomban szerbiai 47-50 frt, romániai 50 kg. kilogrammonként, netto. Elsőgárak: új tengeri 5.95 frt, árpa 5.95 forint, kőlyáng. Sertiárállomány: febr. 3-án volt 73,531, azóta 67,267 az alvókról 929 kövér, Szerbiai 123, a magyar államvasutól 1048 kövér, 1977 rúd, a vidékről 296; összesen 4475. **Állatállomány.** A vidékre 404, Bácsa 1975, Bácsalud 95, Csehszék 400, Dobanachánál 301, Kútján 41, Zsolnán-Oderbergen át 11, budapesti fogházak 3800, a kőrnyéken 92, a magyar államvasutón 31, a kőbányai hentesek feloldoztak 352-31, összesen 8050, maradt 74954. A részvényzállásokban 4131 sertiár lever. Az egészégi és átmeneti szállásokban 2901 sertiár volt, érkezett 123 szerbiai és 463 romániai. Januárius 1-je óta 91 sertiár voltak el a fogyasztásból s dolgoztak fel technikai czélokra.

Élelmiszerek. (Halasi és társ czég tudósítása az Egyetértés számára.) Baromfi. E hét üzlet eredménye egészen kielégítő volt, kelő bérhozárt és jó vételkelet mellett a múlt heti árak teljesen fenntartották magukat, sőt a hízott liba ára jelentékeny emelkedett. **Tojásokban** a lefolyt héten csökkenés üdültet volt. A csékely bérhozárt mellett a vetők a bevásárlásnál tartották a hurgovót, mely következtében az árak gyengültek, a hurgovótól 5.20 frt, vágott 5.20 frt, szilárd 3.20-3.50 frt, csirke 1-1.30 frt, hízott 2.50 frt, sovány 2.80 frt, sovány 1.40-1.70 frt, pulyka 4-5 frt, sovány 3.20-3.50 frt, csirke 1-1.30 frt, hízott 2.50 frt, vaj 1.90-2.10 frt, H. 80-85 frt, burgonya sárga 3.20-3.40 frt, rózsá 2.80-3 frt, hagyma 5.50 frt, foghagyma 10-12 frt.

Gyarmatárak. (Wertheimer és Frank czég tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet csaknem teljesen pangásba jutott, mint ahogy előzőekben a közlekedés üdültet megcsökkentett. **Czukor.** A beföldi nyersczukor-árak a hét elején kedvező állomány mellett a későbbi változás szilárd volt és az üzlet (belső) iránt jelentékeny változások után egy nyugodt frt árvesztésével a múlt hét elejénben a finomított árú nem változott az ár tekintetében, mert a tulajdonosok a csékely kereslet dacára követelésükkel semmit sem akarnak engedni és inkább az üzletet kárba veszni hagyják. Most még az a kérdés, hogy meddig képesek a finomított gyarmatárak a hurgovót állást elfoglalni. De a heti átlagok a következők: finomított 38-39 frt, köztes 37.50-38 frt, hulladék (pécs) 31.50-35 frt, kőcsirke 39-39.50 frt, sárga (pécs) 44 frt, fehér 54 frt, 100 kint, a fogyasztási árú nélkül. **Kivétel.** A terminusi tojásokban a hízott liba helyzetét fenntartás és e miatt ezen a héten (belső) iránt változás állt be. Az üzlet azonnali szállításra ilyen körülmények között állg vehető számba, mert a készletekkel rendelkező tulajdonosok nem képesek utóbbiakat a tojások konjunkturnak magukat elvételni és hasonló nélkül nem adhatnak el. **Rizsben** változatlan árak mellett az idénnek megfelelő forgalom volt. **Piszér** és **átlagminőségben** semmi különös változás sem állt be.

Petroleum. (Schiff Rezső tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzletben a lefolyt héten sem állott be változás. Az üzletmenet normális és utolsó jegyzésünk jól érvényesül.

Kőmész, rövid, nonbergi és ászmárak. (Leipniker Manó czég tudósítása az Egyetértés számára.) Az árak februárius első felében az üzletben lefolyás volt, minek oka egyrészt a rendkívüli hideg időjárás, másrészt a bizonytalan politikai viszonyok, mely utóbbiak különösen a tavaszi üzletet szereltek megnehezítik. Vidéki vetők részben a forgalmi akadályok, részben a rossz üzletmenet miatt csak keveset rendeltek a helybeli piacon, és a gyér megrendelések is többnyire miniaturnyi és farsangi czélokra szorítottak. Az utazók a feltehetőleg a magtárak miatt szintén meg van nehezítve az üzlet megrendeléseinek jelentéktelenség. **Parquet** és **kálmak** árak igen kevés adattal el, ellenben kártonok, kártonok, felhívások, orfordok, jó minőségű pamutvászon, helyesárak, és kanavások jobban kellek el; muszlinok, divatos női ruházatok, úgy az összes finomabb divatszövetek könnyen találtak vevőre, ellenben gyapjúárakban az üzlet feleltes lanyha volt; konfekció-árak iránt kevés hajlam mutatkozott, a selyemárak közül a brokátkok csak némelyik őrvenedtek. **Dizsist** és **rövid árakban** csak közepes kereslet látni, mely gyapjú és cérna-csékely, angol orsóczépa, nyári kármak, kész fehérnemű, gallér, kékzél, kasztor árú, úgy némelyik ezek megjelölés mennyiségben adott el; nonbergi és dizsistmáru leginkább az ezek közül divergált és a dohányzó szerek első sorban vétettek igénybe, divatgombok, évszámok, palatálák jól kellek, ellenben a többi dizsistmáru elanyagoltott. **Steirin** és **parafin-gyertyákban** elmaradt a világszerte az alacsonyabb árak dacára a forgalom gyengül volt, mint tavaly a megfelelő időben. A készpénzes üzlet nem volt kielégítő, a pénzbehajtás rossz volt. A fizetésképtelenség száma napról-napra gyarapodik.

Vas, vasárk és fémek. (Urban és Nagel czég tudósítása az Egyetértés számára.) A vaslelt iránt 77 ámbár a gyárakban és raktárakban nagy készletek vannak, igen szilárd maradt. Kereskedelmi vas iránt igen kevés kereslet uralkodott és a tavaszi megrendelések elég sűrűn érkeznek. A vásárlásban leginkább a nagykereskedők vesznek részt, jelel annak, hogy a legközelebbi hűveléshez az árleltel várják. A vidék is elmaradt a hűveléshez a vásárlás és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt.

Vas, vasárk és fémek. (Urban és Nagel czég tudósítása az Egyetértés számára.) A vaslelt iránt 77 ámbár a gyárakban és raktárakban nagy készletek vannak, igen szilárd maradt. Kereskedelmi vas iránt igen kevés kereslet uralkodott és a tavaszi megrendelések elég sűrűn érkeznek. A vásárlásban leginkább a nagykereskedők vesznek részt, jelel annak, hogy a legközelebbi hűveléshez az árleltel várják. A vidék is elmaradt a hűveléshez a vásárlás és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt.

Vas, vasárk és fémek. (Urban és Nagel czég tudósítása az Egyetértés számára.) A vaslelt iránt 77 ámbár a gyárakban és raktárakban nagy készletek vannak, igen szilárd maradt. Kereskedelmi vas iránt igen kevés kereslet uralkodott és a tavaszi megrendelések elég sűrűn érkeznek. A vásárlásban leginkább a nagykereskedők vesznek részt, jelel annak, hogy a legközelebbi hűveléshez az árleltel várják. A vidék is elmaradt a hűveléshez a vásárlás és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt.

Vas, vasárk és fémek. (Urban és Nagel czég tudósítása az Egyetértés számára.) A vaslelt iránt 77 ámbár a gyárakban és raktárakban nagy készletek vannak, igen szilárd maradt. Kereskedelmi vas iránt igen kevés kereslet uralkodott és a tavaszi megrendelések elég sűrűn érkeznek. A vásárlásban leginkább a nagykereskedők vesznek részt, jelel annak, hogy a legközelebbi hűveléshez az árleltel várják. A vidék is elmaradt a hűveléshez a vásárlás és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt.

Vas, vasárk és fémek. (Urban és Nagel czég tudósítása az Egyetértés számára.) A vaslelt iránt 77 ámbár a gyárakban és raktárakban nagy készletek vannak, igen szilárd maradt. Kereskedelmi vas iránt igen kevés kereslet uralkodott és a tavaszi megrendelések elég sűrűn érkeznek. A vásárlásban leginkább a nagykereskedők vesznek részt, jelel annak, hogy a legközelebbi hűveléshez az árleltel várják. A vidék is elmaradt a hűveléshez a vásárlás és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt.

Vas, vasárk és fémek. (Urban és Nagel czég tudósítása az Egyetértés számára.) A vaslelt iránt 77 ámbár a gyárakban és raktárakban nagy készletek vannak, igen szilárd maradt. Kereskedelmi vas iránt igen kevés kereslet uralkodott és a tavaszi megrendelések elég sűrűn érkeznek. A vásárlásban leginkább a nagykereskedők vesznek részt, jelel annak, hogy a legközelebbi hűveléshez az árleltel várják. A vidék is elmaradt a hűveléshez a vásárlás és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt.

Vas, vasárk és fémek. (Urban és Nagel czég tudósítása az Egyetértés számára.) A vaslelt iránt 77 ámbár a gyárakban és raktárakban nagy készletek vannak, igen szilárd maradt. Kereskedelmi vas iránt igen kevés kereslet uralkodott és a tavaszi megrendelések elég sűrűn érkeznek. A vásárlásban leginkább a nagykereskedők vesznek részt, jelel annak, hogy a legközelebbi hűveléshez az árleltel várják. A vidék is elmaradt a hűveléshez a vásárlás és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt.

Vas, vasárk és fémek. (Urban és Nagel czég tudósítása az Egyetértés számára.) A vaslelt iránt 77 ámbár a gyárakban és raktárakban nagy készletek vannak, igen szilárd maradt. Kereskedelmi vas iránt igen kevés kereslet uralkodott és a tavaszi megrendelések elég sűrűn érkeznek. A vásárlásban leginkább a nagykereskedők vesznek részt, jelel annak, hogy a legközelebbi hűveléshez az árleltel várják. A vidék is elmaradt a hűveléshez a vásárlás és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt. **Építési czékek** és így az üzlet kielégítő volt.

Vas, vasárk és fémek. (Urban és Nagel czég tudósítása az Egyetértés számára.) A vaslelt iránt 77 ámbár a gyárakban és raktárakban nagy készletek vannak, igen szilárd maradt. Kereskedelmi vas iránt igen kevés kereslet uralkodott és a tavaszi megrendelések elég sűrűn érkeznek. A vásárlásban leginkább a nagykereskedők vesznek részt, jelel annak, hogy a legközelebbi hűveléshez az árlelt

Ezen hirdetés rovatban minden egyeztető bejelentés közzétételéért...

KIS HIRDELMEK

Minden hirdetésre felvettelt ad a kiadónál nyitva. Címzett eladó...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Azon fiatal ember, ki f. h. 10-16 év. u. kiadóval...

Ejtem! Egészségesek vagyunk. Nagyon szer. t. milliomosok közöltetik...

Mely vagyonos? Mely vagy ur partfogó...

Egy jelenleg életerével küzdő fiatal intelligens...

A szerelem mindent pótol. Oly jól esett látni, kinek hogy...

Egy csinos, meggyőző modorú 28 éves...

Kitűnő Bösendorfer zongora helyszíne...

Kitűnő zongora. Egy állapotban, mely kezdőknek...

Házasság! A Donau Mercur szerkesztésénél...

Ház eladás. Budán, a Dohány-utca közelében...

Párisi kész kocsi nagy választékban ajánlja...

Ha időm megengedi ellátogatok hozzá...

Kieli kúszhal 200 db. 1 fr. 25 krt. 2 ládás...

NARANCS és citrom, vasított, egész...

ORCZY Antal róza-kertészetében...

6 fr. 50 krt. 9 fr. 25 krt. A WATERBURY...

Miskolcztól egy órányira 5000 forint...

Vendéglő, virágzó üzlet, igen élénk...

Hotellmann A. Budapest, 28. szám...

Kitűnő Bösendorfer zongora helyszíne...

Tulhaladhatlan! Steiner L. öszerakható...

Ház eladás. Budán, a Dohány-utca közelében...

Párisi kész kocsi nagy választékban ajánlja...

Vetni való Oregon Chevalier sor arpa...

Világábrú budai, karolizási, villányi...

HAZAI IPAR. Jánosia, faredőny, vászon-rolletta...

JUSTUS SÁNDOR Magaziner L. és Társa...

Biharmegyei Er. Kenéz községében...

SZAVOSZT ALPHONS magnekszócska...

Uri öltönyök. Traszgottolt levetelt...

290 hold 30 évi törlesztéses eladó...

Eladásra illetőleg vétele a nálunk...

Megvételre kerestek egy teljesen új...

Egy 8 fr. bevételre keresgélve...

Alkalmazást keres Előrelő...

10,000 frt kanczavál bizalmi állást keres...

Kiadó lakás. Budán, a Dohány-utca közelében...

100 frt. Iskolai díjat fizetek...

Társ kerestetik. Egy építkezési vállalkozás...

Házasságkötés. Családból kerestek egy...

Egy kitűnő zongoralanórú jutányos...

Kisded nevelő-intézet megnyitása...

Aki lakást keres. A sok közül alkalmast talal...

Budapesti Lakáshirdetőben. Gizolla-ter 3. szám.

Nincs többé tudodaj!!! Többszörösen...

Ohleveses német nyelvű...

Fiók. Felkérésedek bálit...

Lakás és bérlet. Vad-szati-jog bérbeadás...

Különféle. 4000 forint...

Hirdetmények. Hirdetmények, társasági...

Pénz. Pénz, sorsjegyek, értékpapírok...

RUDOLF MOSSE. Hirdetési iroda...

Hölgyek. Jó tanácsot, segélyt...

Házasságkötés. Családból kerestek...

Egy kitűnő zongoralanórú...

Kisded nevelő-intézet...

Aki lakást keres. A sok közül...

Budapesti Lakáshirdetőben...

Nincs többé tudodaj!!!...

Ohleveses német nyelvű...

Fiók. Felkérésedek bálit...

Lakás és bérlet. Vad-szati-jog...

Különféle. 4000 forint...

Benedek Lajos és társai. Szabadalmi irodája. Budapest, Múzeum-körút 10.

Báli cipők! Igenis előnyös és legújabb... AGULÁR D. cipőgyárban.

Szálloda berbeadás. Zombor sz. kir. városában...

A legújabb népies gyógyszer... klosterneburgi tag-esszencia.

HOFFMANN ALFRED. Gyógyos. Klosterneburgi...

200 forintot. az előtt Glaser Ödön...

Mertens és Társa. I. rangú fényképezési műintézet...

Az emberek ama nagy számához. kinek létét a beteges idegátlapok megkeserítik.

kiket gutatítás szokott émi. s ennek következtében...

WEISSMANN ROMAN. Rópiatannak nyors megismerésére...

zongorák részletre. koncert-, szalon- és rövid-szarny...

A farsangi idényre. AMARYLLIS DORÉE...

Gyors és biztos segély gyomorbagok... dr. ROSA-féle életbálsama.

dr. ROSA-féle életbálsama. Ez a házasok és a leggyógyhatásos...

FRAGNER B. Győrszántárban...

dr. ROSA-féle életbálsama. Ez a házasok és a leggyógyhatásos...

MÜLLER J. L. illatszer és piperezapp gyáros.

dr. ROSA-féle életbálsama. Ez a házasok és a leggyógyhatásos...

dr. ROSA-féle életbálsama. Ez a házasok és a leggyógyhatásos...

dr. ROSA-féle életbálsama. Ez a házasok és a leggyógyhatásos...

COGNAC. Valódi JAMAICA-RUM. KUNZ J. hamburgi kávé-raktára.

XV. évi rendes közgyűlését. 1888. február 12-én...

Herbany növény kivonata. Neuroxylin.

dr. ROSA-féle életbálsama. Ez a házasok és a leggyógyhatásos...

dr. ROSA-féle életbálsama. Ez a házasok és a leggyógyhatásos...

Nyomatok a kiadótulajdonos: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgógépen, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.

